



0 955764 780005

95-57-64-78
(116.3)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Логоти Вороб'їв гори"
наменование олимпиады

по штурманшике
профиль олимпиады

Бирюкова Ксения Александровна
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«4» апреля 2025 года

Подпись участника

Четверг 1

82

1. Мурманистический материал на тему "Русский язык как национальное достояние".
Материал будет представлен в формате интерактивного конгресса.

Содержание конгресса:

- 1) Вводное слово о значимости русского языка
- 2) Выступления известных деятелей культуры о русском языке
- 3) Интервью с В. И. Дацюк - создателем "Московского словаря нового великорусского языка"
- 4) Краткая история формирования современного русского языка
- 5) Голосок литературы, подающий чучело русского языка
- 6) Загадки из лексики науки, изображающие русский язык

Интервью делилось на три смысловых блока:

- 1) Русский язык в трудах В. И. Дацюк
- 2) Русский язык как часть умственной русской культуры
- 3) Русский язык сегодня

Первый блок:

- 1) Какими были Ваше обучение русскому языку в детстве?
- 2) Правильны ли были чучела русский язык в школе годы?
- 3) Когда Вы поняли, что хотите посвятить изучению русского языка свою жизнь?
- 4) Были ли на Вашем наученном пути люди, которые повлияли на это решение?
- 5) Какой была Ваша основная цель создания "Московского словаря нового великорусского языка"?

Чистовик 2

Второй блок:

- 1) Какую, по Вашему мнению, читает
какую роль, по Вашему мнению, тот читает русский
язык учёных и грамматиков?
- 2) Почему важно читать произведения, написанные на
литературном русском языке?
- 3) Какой видят, по Вашему мнению, единство
русские писатели и поэты?
- 4) Как Вы думаете, почему важно беречь
русский язык?

Третий блок:

- 1) Как Вы думаете, как можно быстро изучить
русский язык сегодня?
- 2) Как Вы отноитесь к этим изучениям?
- 3) Как Вы отноитесь к заимствованным словам?
- 4) Как Вы думаете, какие шаги можно предпринять для спасения русского языка?
- 5) Как Вы думаете, можно ли назвать об-
разованность русского языка "штампом познаний"?

Задание на изучение материала:

Лекция направлена на формирование интереса к изучению русского языка, его особенностей. Кроме того, материал "призывает" к спрашиванию и обсуждению языка как важного научно-исследовательского достояния. И, несомненно, это подталкивает учеников к более глубокому и уваженному изучению языка и культуры, а также вырабатывает уважение к родному языку и уважение к народной культуре и языку.

Четвертый з

2. Сочинение на тему:

И что сократило тебя, русская речь,
Великая русская сибирь (А. А. Аксакова)

Родной язык - это газы пещеры нашей геологии. Мы приходим в этот мир детими, и наше сознание машинами опутывают эти изменяющие звуки, мало сообразующие в слова и представления. И только спустя годы мы понимаем, из каких нотах состоят, как мало значений та же загадочная звуки. Русская речь - это и концепции матери, и природа в искажении, и великие произведения русской литературы, и философия мыслящих предков, и прародители. Но почему ^{не} там башено сократило "великое русское слово"?

Во-первых, русское слово - это голос наших предков, слова, оставившие нас в наследие. Берега ^{старого} райства запомнили нас с неподвластно зрению столпы в сердце шумы облучий, наставления отца и младшей матери. Всё это висит на нашем пущении мира, воспринесши пещеры, отдающие к родной стране. Подобно Амелиандру Борисевичу Лукину, величавшему скрипки певца Антона Родионовича, вело песнь, мы величавший слова дорогих шодей, с их историей, событий и изменяющихся. Слово предков - это бывающее, зануджающее каналы русской геологии.

Безусловно, кроме памяти о родной земле русская речь способна висеть в себе не только пакостей ^и злые языки и историческую память. Родной язык - это история народа, существенное дело своего будущего. Например, пожила Анна Аксакова, "Ревизии" изобретает чтобы учить о временем Бибиковым. Одно из главных произведений способно выражать трагедии ^{из} истории нашего родного языка русских женщин, потерявших любимых сыновей и мужей. Вспоминают о своих боях, Аксакова говорит на языке своего народа. Мы видим, что русское слово хранит в себе историческую память нашей старости.

Читовик 4

Однако важно сказать "о том, что русская литература к физиологическому патристизму в душе человека. Так, читая стихотворения, написанные в годы Великой Отечественной войны или о войне о прошлых временах героями советской армии, о подвигах, совершенных ими. Через произведения поэзии, оставшиеся на фронте, мы видим сущину ^{своих} земельных родов, военные песни, память шахтера. Стихотворения Марковского, Дружиной, Симонова побуждают совершенной читателей читать о том, какая должна быть настоящая война. Так, в произведении комедии Симонова "Мы помним, Аксака зорами синевинами" выраженный герой отсылает его добрые воспоминания о тирании и беспечаленности. При этом занимается стихотворение воспоминанием о том, как русска об юности настоящей русской деревни. Благодать словно солнце ^{всего} Чистое, что словно приносит приосновение, которое ощущают деревенский герой, и перенесшись в них, перенесшуюши все это выходит у нас чувство неподдельной гордости за отважного русского игрока беспредельно заснувших родину и ищет слово, написанное ^{этими} руками только и пронизывающее, побуждая слушателя ^{этим} смысла души, нападающей времена.

Кроме того, бережное отношение к родной русской патриотичности, для того чтобы сохранить культурное наследие. Каждому из нас важно помнить о том, кто создал всплеск в разные мировые культуры, создавая произведения на родном языке. Речь ^о героями Краиной русскую речь - звучит продолжительный звук великих патриотов подарить великим наследием бесконечные. Несомненно на общеевропейское признание, оправданное историей, Но-белинского пресмы, который были национальны и глобальны, и будущий, и настоящий, становясь символами национальной патриотической памяти. Это слово связывает нации "великое русское слово". Это слово связывает нации "великое патриотическое слово" и простого рабочего, который ^{также} это обединяет всех нас.

Читавшик 5-

В конце концов, говорить на русском языке - значит помнить, смыслять, чувствовать миллионы идей. Капитан, что слова способны удивлять наученную цель, которой все мы служим. Она побуждает нас вместе разделять разделимое, подготавливая будущее нашего народа и народа страны. Все шлифуются. Так, профессия ^{и новодела} становится роскошью для спортивных клубов на демократическом уровне, чтобы побуждать государственную мысль. Но и в трудовые минуты слово не покидает нас.

Например, в романе А. Радиева «Лицо звезды» герой, будучи в плену, просит ~~чтобы мы подружились~~ Уильяма Грантова ^{привезти} к нему Мериллова, «Дешёв». Это произведение ~~наркома~~ девушки любви, которая ~~вспомнила~~ оторванное браслет от чужого будущего, которое их несет, и вспоминает мирное время. Русская речь - это оторванная ^{затылок} поддержка, ~~данный~~ нам по праву родственник.

Наконец образом, русское слово - это часть души каждого русского человека, наше наученное сердце, напоминающее от оной артерии. Любите предков, они издалих потомков, чистоту и радость - это это речь Дона. Это слово, певца поднимает общественное и одновременно очень радостное, обогащающее нашу страну народ.

Резюме 1

Заключение турнирского материала соорганизовано хорошо. Хотелось отметить автора за то, что ~~показал историю французов~~, «Краткую историю французов» современного русского языка, которая слишком антициническа. Французские вопросы также довольно хороши, но по идее, к сожалению, трудно судить.

Частьовая 6

~~тому паскунчак автор пишет с особенностью слова Ради.~~
~~Вопроса "Какую роль играет русский язык в жизни человека и гражданина?" несет.~~

Такое сужение погляд и раскрыто хорошо. К сожалению, автор практический не уделяет внимание современным проблемам развития и существования русского языка.

Ошибки в сужении неминуемы.

80 (Восемьдесят) баллов

✓

Реферат 2

Автор хорошо понимает, что и тому отходит склад. Обе темы — и сужение, и рефактура. Но задание — писать обзором и рефактурой. Автору не хватает конкретных при аргументации и лучше отнести к ближайшему теме. Работа

Четверг 7

Написана в чистом чистом, ошибок нет,
но они не слишком интересуют впечатление
о работе.

84 (восемьдесят четыре) №

